

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги з розподілу природного газу, код за ДК 021:2015 – 65210000-8 — Розподіл газу.</p> <p>Очікувана вартість: 119 652,00 грн. (Сто дев'ятнадцять тисяч шістьсот п'ятдесят дві грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ -19 942,00 грн..</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі обумовлені вимогами відповідно до постанови «Про затвердження Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу», затвердженою Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 21.09.2017 року №1156.</p> <p>Згідно інформації оприлюдненої на сайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua) опубліковано Зведений перелік суб'єктів природних монополій станом на 31.01.2021 року під п/№60 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ»» (його структурні підрозділи) входить до переліку суб'єктів природних монополій, що здійснюють діяльність з розподілу природного газу на території міста Львова та Львівської області.</p> <p>Таким чином, АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ»» (його структурні підрозділи) є суб'єктом господарювання, який здійснює господарську діяльність з розподілу природного газу на території міста Львова та Львівської області та відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) становище на вказаному ринку в межах території, на якій розташовані власні діючі мережі. Крім цього, Замовник здійснює закупівлю згідно предмета закупівлі в Учасника у зв'язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з технічних причин, оскільки мережі адмінприміщень територіальних сервісних центрів регіонального сервісного центру ГСЦ МВС у Львівській області (філія ГСЦ МВС) приєднані безпосередньо до потужностей Учасника. Враховуючи вищезазначені обставини, замовник вирішив обрати переговорну процедуру відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі», а саме: «відсутність конкуренції з технічних причин» у зв'язку з тим що роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником». У зв'язку з вищевикладеним, регіональний сервісний центр ГСЦ МВС у Львівській області (філія ГСЦ МВС), через відсутність конкуренції має об'єктивні підстави для проведення переговорної</p>

		процедури з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «ЛЬВІВГАЗ»»
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 у відповідності обсягу закупівлі та ціни (тарифу) на послуги розподілу природного газу у розмірі 2,028 грн. за 1 м³ на місяць (з урахування ПДВ), затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.12.20. № 2776.</p> <p>Очікувана вартість : 119 652,00 грн. (Сто дев'ятнадцять тисяч шістсот п'ятдесят дві грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ -19 942,00 грн..</p>